Medida de la potencia de pedaleo de una persona
Objetivos:


Medir la potencia de pedaleo de una persona, el trabajo realizado y estimar la energía perdida por rozamientos.

Fundamentos:

El principio de esta práctica se trata de medir la potencia generada por una dinamo accionada por las piernas de un individuo.


Para medir la energía disipada lo que hacemos es utilizar una dinamo invertible, es decir, que transformas energía mecánica en eléctrica y viceversa. Por tanto lo que se hará para estimar el rozamiento será aplicarle una potencia conocida y creciente y medir las revoluciones que alcanza el dispositivo, ya que es de esperar que estas pérdidas por rozamiento dependan de la velocidad o de una potencia de la velocidad.

Metodología:

Medida de la potencia por rozamiento

Se conecta el circuito tal y como se muestra en el cuaderno de prácticas. Y, poco a poco se va a aplicando una tensión de 10 en 10 V hasta 70 V, cada vez se miden los valores de V, I, 
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	20.2
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	60.0

	I(
[image: image3.wmf]±

0.01ª)
	0.384
	0.431
	0.475
	0.536
	0.556
	0.626
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1rpm)
	517
	1013
	1517
	1932
	2528
	3065

	P (W)
	6.26
	8.99
	13.58
	18.74
	28.31
	39.12



Obtenemos un valor de la potencia suministrada igual a:
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Que en caballos de vapor es:
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Puesto 
que la dependencia de la potencia frente a la velocidad angular es cuadrática la curva que las relacione será (por un ajuste de mínimos cuadrados) de la forma:
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Si además hallamos la recta que relacione la velocidad angular con la intensidad obtenemos una recta de la forma:
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Medida de la potencia suministrada.

Tras realizar las conexiones apropiadas se carga el programa bici y se siguen las instrucciones del programa, es decir, se tienen que medir: la masa de agua y la temperatura de esta antes y después del pedaleo y los datos obtenidos en el ordenador.

Se comienza a pedalear durante tres minutos y transcurrido ese tiempo se obtuvieron las siguientes medidas:


Masa de agua = 389.2
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Temperatura inicial = 17.0
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Temperatura final = 28.0
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Equivalente del agua = 73
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W total = 29092.2
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Velocidad angular media = 
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Tiempo = 210.19 s

Potencia máxima = 183.775
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Según el ordenador, el trabajo total realizado fue de:

Wtot = 29092.2
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A continuación hallamos el calor que ha absorbido el agua obteniendo un resultado de:
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Es decir se han perdido aproximadamente (el error del calor es muy grande) unos 8000 
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17000 J , que podemos atribuirlo a la potencia por pérdidas obtenida anteriormente.

O sea que con la curva de la velocidad angular obtenida anteriormente y la medida de la velocidad angular media (4190.859 rpm) obtenemos una potencia de:


P=5.3
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Que durante tres minutos (210.19 s) corresponde a un trabajo de:


W=1116.7
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El resultado no es el esperado ya que se encuentra dentro de la cota de error, pero aun asi la diferencia es bastante grande, esto puede deberse a errores en las medidas, o una mala realización de la practica

Cuestiones


¿Cómo funciona una dinamo?¿y un motor de corriente continua?.


Las dinamos son máquinas de inducción que tienen por objetivo transformar energía mecánica en energía eléctrica. Los elementos esenciales de una dinamo son los siguientes:

1- Un inductor fijo; electroimán destinado a producir el flujo magnético, lleva un nº par de polos , excitados por unas bobinas magnetizantes, unidas por una corona de acero dulce
2- Un inducido; arrollamiento cerrado sobre si mismo (bobina)
3- Un sistema que permite rectificar y recoger las corrientes inducidas en la máquina, comprende un colector (cilindro solidario con el inducido) y una serie de escobillas. En este sistema se producen los fenómenos de conmutación.
La dinamo fundamentalmente lo que hace es girar el inducido, de forma que se produce una variación del flujo magnético, creándose de esta forma (por la ley de Lenz Faraday) una  corriente eléctrica, en este caso continua.


El funcionamiento de un motor de corriente continua digamos que es un motor que convierte energía eléctrica en magnética (funciona al revés que la dinamo, la variación de energía eléctrica hace que cambie el campo de la bobina hace girar así el motor).
Medida de la potencia al pedaleo

_1082889722.unknown

_1082890543.unknown

_1082890727.unknown

_1082890948.unknown

_1082891265.unknown

_1082892910.unknown

_1082891144.unknown

_1082890777.unknown

_1082890578.unknown

_1082890647.unknown

_1082890477.unknown

_1082890509.unknown

_1082890024.unknown

_1082825501.unknown

_1082825532.unknown

_1082738945.unknown

